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. Ismail Ogretmen Fen Bilimleri dersinde Uzerinde
numaralar yazili taglari kullanarak asagidaki gibi A
6zelligini ortaya ¢ikaran bir gen modeli olustu-

ruyor.
1) (2
(4)
(4)

Ogrencilerinden A 6zelliginden farkli bir 6zel-
lik ortaya cikartabilecek bir gen modeli hazir-
lamalarini istiyor. Buna goére 6grencilerin ha-
zirlamalari gereken model asagidakilerden
hangisiolamaz?

A) (2](1) B) (2)(1) ©) (1](2) D) (1)(2)
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. Asagidaki gosterimlerden hangisi mayoz bo-
linmeyi temsilen kullanilabilir?
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. Asagida verilenlerden hangisinde egik diizle-
me rastlanmaz?
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Otomobil cami Elarabasi
C) O ~ D) O
Digli Ampul

. Sartiinme ve makara agir-

{" ultra LCS - deneme serisi )

4. Makara sistemlerinde kullanilan sabit makara sa-

yisi arttikga yuki dengeleyen kuvvet degismez.
Eda Ogretmen yukaridaki bilgiyi égrencileri ile
paylasip asagidaki diizenekleri olusturuyor.
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Buna gére Eda Ogretmenin verdigi bilgi hangi
iki diizenek karsilastirilarak ispatlanabilir?

A) lvell
C) llvelll

B) Ivelll
D) lllve IV

liklarinin 6nemsiz oldugu

asagidaki dizenekte ipler
yeterince uzun ve sistem

dengededir.

Verilen makara sistemin- K
de, L ile M yiikii arasinda- L

ki ip koptugunda gergek- !

lesecek olaylarla ilgili
A) Makara sisteminin dengesi bozulur.

4m

olarak asagidakilerden
hangisi séylenemez?

B) K ve L cismi zit yénde hareket eder.
C) Makaralar ayni yénde déner.

D) K cismi yere ¢arptigi anda L cismi ilk duruma
gbre 2m yikselir.

Periyodik sistemde 1. periyotta yer alan bir
element ile ilgili;

I. Metaller ile iyonik bag yapabilir.
Il. Ametaller ile kovalent bag yapabilir.
lll. 8A grubunda yer alabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) lvell
C) Ilvelll

B) Ivelll
D) I, 1lvelll
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Il. kutu
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I. kutu . kutu IV. kutu

Yukarida iplerin uzunluklari ile makaralarin yari-
caplari verilmistir. Bu ip ve makaralar kullanilarak
50 N agirhgindaki 6zdes bir yik doért farkh sekilde
dengelenmek isteniyor.

Buna gore, 50 N luk yiikii dengeleyen kuvvet
hangi segenekte dogru olarak verilmistir?
(Makaralarin agirliklari ve strtinme 6nemsizdir.)
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50 N F=20 N
F=30 N

‘ F=25N D) ‘ F=75N

. Geyikkiri Kéylinde ku-

F
yudan su ¢ekmek igin IR
cikrik duzenegi kulla-
nilmaktadir. Halen kul-
lanilmakta olan ¢ikri-
gin cektigi bir kova su
(P) 60 N'dur.Bir kova

suyu dengelemekicin

uygulanan kuvvet (F) 20 N’ dur. Cikrigi olusturan
silindirin yarigapi(r) 40 cm, ¢ikrik kolu(R) ise 120
cm’dir.

Kdydeki ihtiyar heyeti toplanip ¢ikrik diizenegin-
de kuvvet kazancini arttiracak bazi degisiklikler
yapacaklardir.

Buna goére asagidaki seceneklerden hangisi
istenen amaca en iyi hizmet eder?

A) Kovayi 20 N, r = 120 cm olacak sekilde
degisiklik yapiimali( R sabit tutulacak)

B) Kovayi80N,R=480cmver=10cm
olacak sekilde degisiklik yapiimali

C) Kovanin agirhdini degistirmeden R ve r iki
katina ¢ikarilmal

D) P ve R iki katina gikarilip r yariya indirilmeli
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9. Tabletinden “Dengele Beni”

DENGELE
. BENI
oyununu oynayan Gllenbek * st
farkli agirliktaki cisimleri uy-

guladigl kuvvetlerle denge-

lemeye ¢alismaktadir.

4a

Buna goére hangi segenekteki kuvvet kazanci
enfazlaolur ve denge saglanir?
(Surttinmeler ve kaldirag agirlhig1 énemsizdir.)

A)1 2 34586 7 B) 1

2 3456 7

Nokta Nokta
5 |[Silgi=1N 2 |Kitap=13N
1 Kuvvet =5 N 6 | Kuvvet=13N

C)1 23456 7 D 12345¢67

Nokta Nokta
1 |Canta=55N 2 |Kalemlik =18 N
7 | Kuvvet=11N 6 |Kuvvet=3N

10. X, Y ve Z kasnaklarina A, B ve C cisimleri bag-

lanmig, sistem denge durumundayken cisimlerin
yerden ylkseklikleri verilmistir.

X kasnagi 2 yoniinde 1 tur dondiiriildiigiinde,
A, B ve C cisimlerinin yer degistirme miktar-
larini gosteren siitun grafik asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) Yer degistirme B) Yer degistirme

p miktari . miktar
A B C Cisim A B C Cisim
C) Yer degistirme D) Yerdegistirme
miktari 4 miktar

A B C Cisim A B C Cisim
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11. Asagida verilen bilesik makine diizeneginde G

12.

13.

cismi F kuvvetiile dengededir.

Buna gore;

I. Sistemde ki kuvvetten kazang orani 1'dir.

Il. EGik dizlemin boyu 3h'den 4h'ye cikarilirsa
kuvvet kazanci artar.

lIl. G cismi 1 birim, kaldiracin destek noktasina
yaklastirilirsa, kuvvet kazanci 2 kat olur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
(Surtinmeler ve makara agirliklari Gnemsiz olup,
kaldirag esit bélmelendirilmigtir.)

A) Yalniz I

C) llvelll

B) Ivelll
D) I, 1l velll

Asagidaki gorsellerde tornavida 1. durumda bir
vidayl montajlamak igin, 2. durumda ise bir boya
kapaginiagmak igin kullaniimistir.

' —»Tornavida

1> Vida e

Buna goére, 1. ve 2. durumlarda tornavidanin,
hangi basit makine tiiriiniin calisma prensibi-
ne gore kullanildigi asagidakilerden hangisin-
de dogru verilmistir?

A) Kaldirag Kaldirag
B) Cikrik Kaldirag
C) Kaldirag Cikrik
D) Cikrik Cikrik

Asagida verilen kimyasal tepkimelerden han-
gisi asit -baz (nétiirlesme) tepkimesi degildir?
A) HCI + NaOH —> NaCl + H20

B) HNOs + KOH —>» KNOs + H20

C) KeSO4 + 2H20 —>» H2SO0: + 2KOH

D) H2S0O+ + Ca(OH): —>» Ca(S04) + 2H20
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15.

16.
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2A grubundadir
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3. periyottadir
3. 2A 8A 2

periyottadir grubundadir grubundadir periyo-ttadlr
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Elektron-katman dizilimi verilen elementlerle
ilgili uygun ifadeler takip edildiginde verilen
cikislardan hangisine ulasilir?

A) [ C) O

B) A D) ¢

> Y elementinin atom numarasi X elementinden
1 fazladir.

> Z elementinin atom numarasi X elementinden
1 eksiktir.

> Z elementi periyodik sistemin en sagindadir.

Yukarida verilen bilgilere gére X-Y-Z element-
leri ile ilgili agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) Z elementi metaldir.
B) X elementi metaldir.
C) Y elementi ametaldir.

D) Y elementinin grup numarasi X elemen-
tininkinden kuguktar.

Harun, tzerinde bilesik formdillerinin yazili oldugu
toplardan 5 tanesini potadan geciriyor. Potadan
gecgen toplardan, Uzerinde iyonik bagli bilesik
form0lU yazanlarigin 3 puan; kovalent bagli bilesik
formald yazanlarigin 2 puan aliyor.

Potadan gecgen toplar yukaridaki gibi oldugu-
na goére Harun 5 atistan toplam ka¢ puan al-
mistir?

A) 13 B) 12 C) 8 D) 6
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17. Bilim insanlari elementleri kesfettikce bilinen ele-
mentlerin sayisi da artmistir. Daha sonra bilim
insanlari elementlerin &zelliklerini incelemis ve
elementleri benzerliklerine gére siniflandirmis-
lardir.
e Yukaridaki K, L ve M kaplarinda asit, baz ve tuz
Li | ¢ozeltileri, vardir.Cozeltilerin hepsine mavi turnu-
e sol kagidi batirildiginda yalniz K kabinda, kirmizi
i (S:? turnusol batinldiginda ise yalniz M kabinda renk
Ba degisimi gdzleniyor.
Buna gore, kaplardaki ¢ézeltilerin tiirleri aga-
Benzerlik gosteren element guruplarini tespit gidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
eden, ‘lityum, sodyum ve potasyum bir grubu,
kalsiyum, stronsiyum ve baryum bir grubu, klor, K L M
brom ve iyot bir grubu olusturmaktadir’ ilkesini A) Baz Asit Tuz
savunan yukaridaki bilim insani asagidaki- B) Asit Baz Tuz
lerden hangisidir? C) Asit Tuz Ba.z
A) Johan Débereiner  B) John Newlands D) Baz Tuz Asit
C) Beguyer De D) Dimitri Mendeleyev
Chancourtois
Abdulkadir ORAKCI Baris AKINCI
18. Piyasa adi kezzap olarak bilinen HNOs ile, sonmus Burhan BOZTAS Ekrem GORGULU
kireg olarak bilinen Ca(OH)z maddeleri a§ag|da Emin DURAKCIGIL Emrah KARATAS
numaralandirilarak verilen ylzeylere damlatiliyor. Fatih AKYUZ Hamdi GOKSU
® ‘ () Senol YILDIZ Siilleyman KARAKAYA
/,4’ ﬁ ismail HACIFAZLIOGLU M. Ali SENAY
‘ / é Mustafa DABAN Senol NARDAL
Cam bardak Metal kasik % Mustafa NAVAKUSU Miirsel KARA
b Oral AKCA Sedat GUNGOR
©) oy \ 3 Serkan CELEBI Sinem YANIK
s L( i Tahsin SARI Tark OLMEZ
e E
Mermer Porselen tabak 7T N ™ Adi m
Bu maddelerin asindirici etki yaptigi yiizey- Soyadi:
lerin numaralan asagidakilerden hangisinde é“‘m"&)’ ﬁ:uf

dogru verilmistir?

| Kezzap | _Sonmiskireg | ABICD ABCD

A) 2-3 1-4 1
B) 3-4 2-3 12
C) 1-3 2-4 13
D) 1-2 3-4

14
15 m
16
17
18
19
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19.

HCI
cozeltisi

CHsCOOH
cozeltisi

NHs
cozeltisi

Yukarida verilen kaplarda bulunan ¢ézeltilerin
pH degerleri asagidakilerden hangisi gibi

olabilir? 20
1. Kap | 2. Kap 3. Kap
A) 12 i 9 3 ] ‘ﬁfgroupsiultrafen =" Basanlar.. |}
B) 2 | 4 9
C) 2 | 10 12 - OO0
D) 3 .8 10 5 Cevap anahtarm%’,
—_ - 7
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